
1.1. Задание 1 № Задание 1 № 509726509726

Найдите значение выражения 

2.2. Задание 2 № Задание 2 № 323517323517
Установка двух счётчиков воды (холодной и горячей) стоит 3300 рублей. До установки счётчиков

Александр платил за воду (холодную и горячую) ежемесячно 800 рублей. После установки счётчиков
оказалось, что в среднем за месяц он расходует воды на 300 рублей меньше при тех же тарифах на воду. За
какое наименьшее количество месяцев при тех же тарифах на воду установка счётчиков окупится?

3.3. Задание 3 № Задание 3 № 506128506128
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого

столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) рост ребёнка
Б) толщина листа бумаги
В) длина автобусного маршрута
Г) высота жилого дома

 

1) 32 км
2) 30 м
3) 0,2 мм
4) 110 см

4.4. Задание 4 № Задание 4 № 263866263866
Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным

сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в
салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи
электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока
и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана
зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс
откладывается сопротивление (в омах), на оси ординат – сила тока в
амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6 ампер. На
сколько ом при этом увеличилось сопротивление цепи?

5.5. Задание 5 № Задание 5 № 523095523095
План местности разбит на клетки. Каждая клетка является квадратом размером

1м×1м. Найдите площадь участка, изображённого на плане. Ответ дайте в
квадратных метрах.

6.6. Задание 6 № Задание 6 № 513810513810
В школе девочки составляют 60% числа всех учащихся. Сколько в этой школе всего учащихся, если

девочек в ней на 105 человек больше, чем мальчиков?

7.7. Задание 7 № Задание 7 № 2685526855
Найдите значение выражения 
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8.8. Задание 8 № Задание 8 № 506447506447
Длина биссектрисы  проведенной к стороне c треугольника со сторонами a, b и c, вычисляется по

формуле  Треугольник имеет стороны 9, 18 и 21. Найдите длину биссектрисы,

проведённой к стороне длины 

9.9. Задание 9 № Задание 9 № 7738177381
Решите уравнение 

10.10. Задание 10 № Задание 10 № 506331506331
Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 35 м на 40 м с

общей границей, договорились и сделали общий прямоугольный пруд размером 20
м на 14 м (см. чертёж), причём граница участков проходит точно через центр.
Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся части участка каждого
садовода?

11.11. Задание 11 № Задание 11 № 320187320187
При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если цель не уничтожена,

то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена.
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем—
0,6. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,98?
 
В ответе укажите наименьшее необходимое количество выстрелов.

12.12. Задание 12 № Задание 12 № 506322506322
Турист подбирает себе экскурсионную программу. Сведения о некоторых музеях и парках,

подготовленные туристическим бюро, представлены в таблице.
 

Номер экскурсииНомер экскурсии ДостопримечательностьДостопримечательность Время работыВремя работы Время (в часах)Время (в часах)
на проезд и посещениена проезд и посещение

1 Пушкин 10:00—19:00 4

2 Петергоф 09:00—19:00 4

3 Ораниенбаум 10:30—17:30 5

4 Пушкин, Павловск 10:00—19:00 5

5 Петергоф, Ораниенбаум 09:00—17:30 6

6 Пушкин, Петергоф 10:00—19:00 6
 

Пользуясь таблицей, подберите экскурсионную программу так, чтобы турист посетил не менее трёх
достопримечательностей за один день.

В ответе для подобранной программы укажите номера экскурсий без пробелов, запятых и других
дополнительных символов.
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13.13. Задание 13 № Задание 13 № 506456506456

В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы со стороной
основания, равной 20 см, налита жидкость. Для того чтобы измерить объём детали
сложной формы, её полностью погружают в эту жидкость. Найдите объём детали, если
уровень жидкости в баке поднялся на 20 см. Ответ дайте в кубических сантиметрах.

14.14. Задание 14 № Задание 14 № 506377506377
На рисунке изображён график функции y = f(x). Числа a, b, c, d и e задают на оси x четыре интервала.

Пользуясь графиком, поставьте в cоответствие каждому интервалу характеристику функции или её
производной.
 

 
ИНТЕРВАЛЫ   ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ

А) (a; b)
Б) (b; c)
В) (c; d)
Г) (d; e)  

1) производная отрицательна на всём интервале
2) производная положительна в начале интервала и отрицательна в

конце интервала
3) функция отрицательна в начале интервала и положительна в

конце интервала
4) производная положительна на всём интервале

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г
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15.15. Задание 15 № Задание 15 № 2728927289

В треугольнике ABC    Найдите 

16.16. Задание 16 № Задание 16 № 509621509621
В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из катетов

которого равен 2, а гипотенуза равна  Найдите объём призмы, если её высота равна
3.

17.17. Задание 17 № Задание 17 № 506480506480
Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца.

Установите соответствие между неравенствами и множествами их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ

А) 

Б) 
В) 

Г) 

 

 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру. 

А Б В Г

       

18.18. Задание 18 № Задание 18 № 506262506262
В городе Z в 2013 году мальчиков родилось больше, чем девочек. Мальчиков чаще всего называли

Андрей, а девочек — Мария. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.
Среди рождённых в 2013 году в городе Z:
1) девочек с именем Мария больше, чем с именем Светлана.
2) мальчиков с именем Николай больше, чем с именем Аристарх.
3) хотя бы одного из родившихся мальчиков назвали Андреем.
4) мальчиков с именем Андрей больше, чем девочек с именем Мария.
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных

символов.
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19.19. Задание 19 № Задание 19 № 507054507054
Найдите четырёхзначное натуральное число, кратное 19, сумма цифр которого на 1 больше их

произведения.

20.20. Задание 20 № Задание 20 № 9956999569
Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов от предыдущей

цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена холодильника, если, выставленный
на продажу за 20 000 рублей, через два года был продан за 15 842 рублей.

21.21. Задание 21 № Задание 21 № 511016511016
Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя прямолинейными

разрезами. Периметры трёх из них, начиная с левого верхнего и далее по часовой
стрелке, равны 24, 28 и 16. Найдите периметр четвёртого прямоугольника.
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